株式会社メプロホールディングス 代表取締役社長 株式会社ダイヤメット 代表取締役社長 伊井 浩

柳河精機株式会社との経営統合に関するお知らせ

株式会社ダイヤメット(本社:新潟県新潟市東区/代表取締役社長伊井浩)は、2023年11月1日付で、柳河精機株式会社(本社:埼玉県狭山市/代表取締役社長グループCEO笹原章)と経営統合いたしましたのでお知らせいたします。

柳河精機株式会社は、当社同様、エンデバー・ユナイテッド株式会社を株主とする主に自動車部 品の製造販売を手掛ける企業です。同社との経営統合を通じて双方の強みを活かし、これまで以上 に社会からの期待に応え、業界の変革をリードする企業グループを目指します。

1. 経営統合の内容

当社及び柳河精機株式会社が、エンデバー・ユナイテッド株式会社が保有する持株会社 (株式会社メプロホールディングス)の子会社となる経営統合。

※当社及び柳河精機株式会社は、従来通り独立した企業体を継続する方針であり、 当社の社名並びに当社を頂点とするグループ体制に変更はございません。

2. 経営統合実行日

2023年11月1日

3. 持株会社の概要

社 名 株式会社メプロホールディングス

代表者名 代表取締役会長笹原 章

代表取締役社長 伊井 浩

所 在 地 東京都千代田区丸の内二丁目5番1号丸の内二丁目ビル6階

事業内容 株式の保有を通じた事業会社の経営管理

4. 柳河精機の概要

社 名 柳河精機株式会社

代表 者名 代表取締役社長グループ CEO 笹原 章

所 在 地 埼玉県狭山市新狭山一丁目3番地5

事業内容 アルミダイカスト製品、鉄鍛造製品の製造販売及び研究開発

グループ拠点 亀山 (三重)、鈴鹿 (三重)、菊池 (熊本)、浜松 (静岡)

桐生(群馬)、米国、タイ

以上